



UPISI U DJEČJI VRTIĆ VRAPČIĆ – PODRUČNI OBJEKT DUGO SELO

Poštovani roditelji/skrbnici,

Upisi u dječji vrtić Vrapčić, **podružnicu Dugo Selo** za pedagošku godinu 2023./2024. provoditi će se elektronskim putem, sustavom e-Građani, putem aplikacije (<https://vrtici.e-upisi.hr>)

**Rokovi i način predaje zahtjeva za upis:
11.svibnja – 19.svibnja 2023. godine do 12:00 sati**

Zahtjevi se predaju elektronskim putem, sustavom e-Građani, putem aplikacije <https://vrtici.e-upisi.hr>.

Osnovni preduvjet za elektroničku predaju zahtjeva za upis djeteta u vrtić je:

– **NIAS važeća vjerodajnica sigurnosne razine 2**

(popis je dostupan na <https://gov.hr/hr/lista-prihvacenih-vjerodajnica/1792>)

– **adresa elektroničke pošte (mail) i /ili korisnički pretinac u sustavu e-građani**

Prije predaje zahtjeva za upis, pozivamo roditelje/skrbnike da obavezno pročitaju korisničke upute eVrtici_korisnicke-upute_za_roditelje_v3.1-2. (<https://vrtici.e-upisi.hr>).

Skrećemo pozornost roditeljima/skrbnicima da prije podnošenja zahtjeva za upis u sustavu e građani provjere podatke koji su od značaja za upis (djeca, prebivalište...)

Prilikom predaje zahtjeva putem sustava e-Građani nisu potrebni osnovni dokumenti za dokazivanje činjenica (rodni list, potvrda o prebivalištu), jer sustav te podatke sam dohvaća iz Matice rođenih te registra podataka o prebivalištu i boravištu MUP-a.

Nepotpuni zahtjevi neće se zaprimati niti unositi u sustav e-upisi.

Svi zahtjevi za upis djeteta u vrtić zaprimljeni do dana objave natječaja, trebaju biti ponovo podneseni, putem sustava e-građani, od 11. - 19.svibnja 2023. godine, do 12:00 sati.

OBJAVA REZULTATA UPISA

Objava rezultata natječaja: 14.lipnja 2023. godine na sl. web stranici Vrtića na adresi www.vrapcic.net i na ulaznim vratima u Vrtić.



Popis pozitivno riješenih zahtjeva objavit će se pod šifrom, bez objave imena i prezimena djeteta. Roditelji/skrbnici neće se pojedinačno obavještavati o rezultatu natječaja.

Komisija za upis djece dječjeg vrtića odlučuje o zahtjevima za upis djece na temelju dostavljene dokumentacije i obavljenih inicijalnih razgovora roditelja/skrbnika, uz nazočnost djeteta.

Roditelji upisane djece o inicijalnom razgovoru biti će usmeno obavješteni od strane djelatnika DV Vrapčić. Neupisana djeca biti će upisana na liste čekanja, te će biti upisana ukoliko dođe do ispisa upisanog djeteta u Dječji vrtić Vrapčić.

UPIS

Djeca primljena u dječji vrtić upisuju se temeljem ugovora koji roditelj/skrbnik sklapa s dječjim vrtićem u pravilu u roku od mjesec dana od dana oglašavanja rezultata upisa, a iznimno najkasnije do 1. rujna 2023. ili do uključivanja djeteta u program. Prilikom upisa Dječji vrtić Vrapčić uzima akontaciju za upis u visini jedne mjesečne rate. Akontacija (upisnina) se uzima kao zadnja rata boravka djeteta u vrtiću. Prilikom odustajanja od upisa, Vrtić zadržava akontaciju.

Dijete se uključuje u program početkom pedagoške godine od 1. rujna 2023. odnosno kako je to utvrđeno ugovorom.

Djeca se mogu upisivati u programe tijekom cijele pedagoške godine u objekte koji imaju slobodna mjesta.

Klasa:601-01/23-01/62
Ur.broj:251-679-23-01-1

U Dugom Selu, 5.5.2023.

Ravnateljica:

Iva Hrković



